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Projekat sprovodi ŽSI iz Novog Sada uz podršku 

Ekumenske inicijative žena iz Omiša. 

 

  Period maj-avgust 
 

Tokom maja M. Bašaragim i S. Savić napisale su  

tekst „Ženski rokovnik 2004-2020: Manifestacija 

rodne ravnopravnosti u jednom okviru 

mehanizama za rodnu ravnopravnost“.  
 

S. Savić napisala je predgovor u knjizi Peča 

Fahrudina Kladničanina (Novi Pazar, 2020), 

posvećena muslimankama nakon Zakona o 

skidanju ferendže u Jugoslaviji (1951).  

Recenzentkinja M. Bašaragin istakla je da je 

država “ovu meru donela smatrajući je 

revolucionarnom u odnosu na nepovoljan položaj 

žene u društvu, a žene su ovu meru doživele kao 

vid nasilja na njihovo telo, ogoljavanje lica i delova 

tela pred javnošću, usko povezano sa religijskim 

ubeđenjem da je takva mera suprotna njihovom 

verskom ubeđenju.”  

 
 

U junu Fahrudin Kladničanin i Žene u crnom 

snimili su video zapis Svenka, i ŽSI izdali knjigu 

Svenka Savić: Izeđu baletske i jezičke igre 

povodom obeležavanja 80. rođendan i 60 godina 

rada S. Savić (ur. Ivana Anotnić), uz saradnju 

Margarete Bašaragin, Miloša Pankova, Zilke 

Spahić Šiljak, Vere Obradović Ljubinković i Nataše 

Belić. 

 
 

U julu T. Radojević i S. Savić su u Bačkom 

Petrovcu ostvarile saradnju sa Janom Zabunov u 

Poslovnom i inovativnom centru (PIC), 

direktorkom Gimnazije Jan Kolar Jarmilom 

Vrbovskom i Zuzanom Hmirakovom u Udruženju 

petrovačkih žena i Udruženju penzionera B. 

Petrovca sa predsednicom Zuzanom Hmirakovom. 

Koordinatorka Ana Bu je (15. 7) podnela ostavku 

na rukovođenje projektom. 
 

 
Z. Mirakova, T. Radojević, S. Savić ispred murala PIC-a 

posvećen poznatim Slovakinjama od kojih su neke iz knjige 

Slovakinje, ŽSI. 
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Tokom avgusta S. Savić postigla je dogovor o 

saradnji sa 6 organizacija i institucija iz Novog 

Sada i Beograda.  

S. Savić i M. Bašaragin napisale su Strateški plan 

ŽSI za period 2020-2025. 

 

  Aktivnosti u istraživanjima 

 

T. Radojević (uz konsultacije sa celim timom) 

formirala je tekst Upitnika, primenjen u periodu 

1.7-31.8. i obradila osnovne rezultate o starijim 

obrazovanim ženama u gradu (u pitanju je  

nastavak dugoročnog projekta “Stari i rod” u ŽSI 

dr Slobodnke Markov).  

S. Savić završila je tekst Centar za rodne studije 

Univerziteta u Novom Sadu.  

M. Bašaragin rezultate istraživanja ejdžizma i 

seksizma u medijskom diskursu saopštava u 

tekstu „Starost u reklamama:  ejdžizam, rod, 

obrazovanje“ na konferenciji „Interkulturalnost u 

obrazovanju 2020” (oktobar 2020, sa S. Savić). 

Istraživanje tri istraživačice biće objedinjeno u 

knjizi u kojoj je opširna komentarisana literatura o 

starijima. 

M. Bašaragin na Vikipediji objavljuje CV starijih 

žena: Margite Hercl, Erike Marjaš, Melanije Mikeš, 

Vide Matjan, Jelice Rajačić Čapaković, Vere 

Obradović i Nade Ler Sofronić (u okviru 

dugoročnog projekta „Znamenite žene“ u ŽSI). 

K. Petrović je 16. 7.  pustila u rad novi sajt ŽSI, 

rezultat višemesečnog rada. Trenutno se na 

novom sajtu nalazi: 76 knjiga za preuzimanje; 52 

prikaza knjiga;  35 akademskih radova na temu 

roda i rodne ravnopravnosti; 50 publikacija na 

temu Starost; 8 publikacija na temu roda i rodne 

ravnopravnosti iz regiona; 11 foto galerija i 24 

videa.  

 

  Usavršavanja članica tima 

 

T. Radojević: „Upravljanje regionalnim razvojem  

kroz EU fondove“, Fond evropski poslovi;  

“Digitalni i ICT alati u radu organizacija civilnog 

društva Digital tools”, EU TACSO; „Pisanje 

predloga projekata – kako pripremiti što bolji 

projekat?“, Kancelarija za saradnju sa civilnim 

društvom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilten  pripremila: 

Tatjana Radojević sa saradnicama tima 

Ženske studije i istraživanja 

21000 Novi Sad, Bulevar vojvode Stepe 107 

www.zenskestudije.org.rs 

 

http://www.zenskestudije.org.rs/

